



**И снова
мы в гостях**
➔ стр. 5



**О героях былых
времён
и нынешних**
➔ стр. 8-9



**Безопасности -
особое внимание**
➔ стр. 6

№35 (16536)
3 сентября
2025 г.



Валуйская Звезда

ИНФОРМАЦИОННАЯ
ГАЗЕТА
ВАЛУЙСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОКРУГА
Издается с 1908 года
Цена свободная
16+

Юрий Клепиков:

- *Нынешняя ситуация вносит свои коррективы. Мы делаем все, чтобы обеспечить безопасность наших юных земляков — проводим учения, оборудуем учебные заведения средствами защиты.*
➔ стр. 2-3

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните (47236)3-65-39 Пишите zvezda-valujskaya@yandex.ru

НОВОСТИ

Правовая помощь оказывается бесплатно

Вячеслав Гладков высоко оценил результаты работы проекта «Правовая забота». Программу курирует уполномоченный по правам человека в Белгородской области Жанна Киреева.

«За два года работы «Правовой заботы» было совершено 280 выездов, в ходе которых юридическую помощь получило свыше 2 тыс. земляков. Специалисты профессионально разбираются в каждом случае, и там, где есть хоть малейшая возможность, помощь оказывается», — уведомил губернатор.

Напомним, что совместный проект «Правовая забота» предусматривает оказание бесплатной юридической помощи жителям отдалённых населённых пунктов. Особое внимание уделяется пенсионерам, участникам СВО и их семьям, инвалидам, малоимущим, детям и сиротам, оставшимся без попечения родителей, а также гражданам предпенсионного возраста.

прогноз погоды

Четверг, 4 сентября
☀️ +24 °С ☁️ +13 °С, З. 2 мм, 756 мм рт. ст.
Пятница, 5 сентября
☀️ +24 °С ☁️ +10 °С, Ю.-З. 3 мм, 757 мм рт. ст.
Суббота, 6 сентября
☀️ +24 °С ☁️ +10 °С, Ю. 3 мм, 754 мм рт. ст.
Воскресенье, 7 сентября
☀️ +23 °С ☁️ +12 °С, Ю.-В. 3 мм, 750 мм рт. ст.
Понедельник, 8 сентября
☁️ +23 °С ☁️ +13 °С, С.-В. 3 мм, 749 мм рт. ст.
Вторник, 9 сентября
☀️ +23 °С ☁️ +12 °С, В. 4 мм/с, 748 мм рт. ст.
Среда, 10 сентября
☀️ +22 °С ☁️ +12 °С, З. 4 мм, 749 мм рт. ст.

**валуйская
ЗВЕЗДА** val-zvezda31.ru

@ zvezda-valujskaya@yandex.ru

🌐 ok.ru/valuyskay

📺 vk.com/val.zvezda



Первый звонок зовёт на урок

Учебный год вступил в свои права

1 сентября — важный день. День, когда школьники отправляются в новый учебный год за знаниями и достижениями. Кто-то впервые садится за парту в предвкушении чего-то необычного и интересного, кого-то ждет ответственный год перед выпуском. У всех учеников впереди замечательное время, наполненное учебой, дружбой, яркими эмоциями и событиями. Этот праздник объединяет детей, их родителей и педагогов.

На торжественной линейке во второй городской школе с приветственным словом выступил заместитель губернатора Белгородской области Андрей Антоненко. Он зачитал Поздравительный адрес от главы региона Вячеслава Гладкова. Добрые пожелания в праздничный день прозвучали от главы администрации Валуйского муниципального округа Алексея Дыбова.

«Поздравляю школьников, их родителей и педагогов с Днём знаний! Это всегда радостный и волнующий праздник. Желаю вам, ребята, чтобы школа стала вторым домом, в котором учителя дадут вам знания. Добра, удачи, благополучия. Пусть ваши мечты исполняются. В добрый путь!» —
сказал Алексей Дыбов.

К собравшимся обратился благочинный Валуйского округа протоиерей Михаил Чайка. Директор школы Алексей Жуков напутствовал ребят.

По традиции ученики 11-х классов передали первоклассникам ключ от страны знаний, в которую мальчиков и девочек поведут учителя. Право дать первый звонок на урок получили ученик 1-го класса Савелий Жуков и отличница учебы из 11-го класса Ульяна Коростылёва.

Учебный год вступил в свои права. Ребята отправились за парты получать новые знания и эмоции. По инициативе губернатора Белгородской области самым маленьким ученикам подарили альбомы первоклассника.



Девятиклассники на линейке

Продолжение темы ➔ стр. 9